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Interface gyakorlo feladatok

Sikidomok

Készits egy Mesurable interface-t, amink az egyetlen met6dusa a weight, ami double-ben az alakzat teriiletét
adja vissza.

Készitsd el a Teglalap, Kor, Haromszog osztalyokat, igy hogy mindegyk impementélja ezt az interface-t.
Majd irj egy hasonl6 tesztet rd, mint amilyen eldadéson is volt.

Repiilogépek

Két interface: Passanger, Freighter, az elso az utasszallité, ami azt tudja, hogy visszaadja az utasok szamat,
a masodik a csomagszallit, ami visszaadja a csomagok sulyat.

Legyen 3 féle repiilogép, egy-egy amelyik csak Passanger vagy Freighter-t implemental, a 3. pedig
mindkettdt.

[rjatok meg értelmesen ezeket az osztilyokat (utasszallitéban adattag az utasok szdma, csomagszallitéban a
csomagok stlya pl). Majd teszteljétek a korabbi médon.

Hasznos feladat

e [rjatok 4t a felhasznalGrendszert, hogy tombok helyett ArrayListeket hasznéljon.
e [rjitok 4t a Personallnfo osztily, hogy Stringhez Stringet rendeld HashMapben tarolja az adatokat.

HashMap<String, String> hm = new HashMap<String, String>();

¢ Legyen egy statikus HashSet adattagja a Personallnfo osztalynak, amiben tarolva vannak a
lehetséges tulajdonsdgok (a HashMap lehetséges kulcsai).

e Ugy miikodjon az utébb emlitett HashSet, hogy amikor tj tulajdonségot adunk hozza egy emberhez,
akkor automatikusan rakja bele a HashSetbe a tulajdonsdgot, ha még nem tartalmazta eddig.

¢ Bz azt is jelenti, hogy mostantdl a tulajdonsag hozzdadasa a Personallnfohoz (és ezaltal egy
Userhez) egy metddussal miikodjon amiben csak a kulcs és értéket kell megadni.
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